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             INTER EURO LOTTERIES ORGANISATION.

                             (MADRID, SPAIN.  LISBON, PORTUGAL.  LONDON, ENGLAND. PARIS, FRANCE)
                                                  101 WIGMORE STREET,LONDON WIU 1QU, UNITED KINGDOM.

                                                                             TEL./FAX.: +447024031357
              Übersetzt kopie. 
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VON BER BÜRO DES VIZE PRASIDENTEN,                                                                                                                  
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INTERNATIONALE PROMOTIOM-GEWINNMITEILUNG. 

REFERENZNUMMER: OKUDAA/24936889/GBR.
BEARBEITUNGSNUMMER: EBUBE/RR455/IEL/10.                                                     DATUM: 2011.
SEHR GEEHRTER GEWINNER/IN,
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                                     MITTEILUNG
Hiermit informieren wir Sie uber das Ergebnis der EL MUNDO / LAS PRIMITIVA / EUROMILLONES LOTERÌA INTERNATIONAL PROGRAMME, die am August 14 2011stattgefunden hat. Da die Nummern und Adressen vertauscht wurden, sind die am August 27 2011 freigegeben worden. Die auf ihrem Namen stehende Ticketnummer 042-2852-321 mit der Seriennummer 6102-10 hat die Glucksnummern 06-19-37-36-44-47 gezogen, mit der sie folglich die Lotterie in der dritten Kategorie gewonnen haben. Somit wird ihnen die Pauschalsumme von €815,810. 00 (ACHTHUNDERT UND FUNFZEHN TAUSEND, ACHTHUNDERT UND ZEHN EURO) in bar gut geschrieben fur die dantei mit der Referenznummer EBUBE /24936889/ESP.und Bearbeitungsnummer: EGO/RR455/IEL/10. Dies stammt aus dem gesemten Geld preis von €48,940,710. 00 (ACHTUNDVIERZIG MILLIONEN NEUNHUNDERTVIERZIG TAUSEND SIEBENSHUNDERTZEHN EURO) die international unter den Gewinnem dieser Kategorie verteilt warden.

HERZLICHEN GLUCKWUNSCH!!!!

Ihr Kapital befindet sich im Augenblick in Verwahrung bei der Versicherungsgesellschaft und ist auf ihrem namen versichert. Da einige Nummern und Namen vertauscht wurden, bitten wir sie diesen Preis nicht der Offentlichkeit mitzuteilen bis Ihr Anspruch bearbeitet und das Geld auf Ihr Konto uberwiesen worden ist, da es unserem Scherheitsprotokoll entspricht, um eine zweifache Forderung zu vermeiden,oder auch dass Teilnehmer dieses Programm unberechtigt ausnutzen, so wie es in der Vergangenheit schon vorgekommen ist. Alle Teilnehmer sind von einem Rechnerwahlsystem aus 19.000 Namen aus Asien, Australien, Neuseeland, Europa, Amerika, Afrika und Nordamerika gezogen, die an unserem internationalen Promotionsprogramme teilnehmen. Wir hoffen, dass sie mit einem Teil ihres Preises an unserer internationalen Lotterie 2011 am Ende des Jahres mit dem hohen Einsatz von € 1.4 Billionen teilnehmen.

1) Ihr vollständiger Name. 

2) Telefon, Fax und Handy #. 

3) Firmenname, Position und Adresse. 

4) Beruf, Alter und Familienstand. 

6) Eine gescannte Kopie Ihres int'l p / Hafen / Führerschein zur Identifikation

Um Ihren lottoanspruch zu beantragen, nehmen sie mit Ihrem Antragsvertreter, DR. DANIEL SMITH, Auslandskoordinationsmanager von CIBAR GRUPO SEGURIDAD S.A. GROSSBRITANNIEN mit Tel: +447024031357, oder e-mail: chppgppp@yahoo.com kontakt auf zur verarbeitung und überweisung Ihrer Geldpramie auf die von Ihnem angewiesene Bestimmung. Vergessen Sie nicht, dass alle Geldpreise vor dem  SEPTEMBER 30 2011 beantragt werden mussen. Nach diesem Tag wird das Kapital dem MINISTERIO DE ECONOMIA  HACIENDA als nicht beantragt zuruckgesendet. Hiermit wird Ihnen ausserdem mitgeteilt, dass 10% ihres Lottogewinns der CIBAR GRUPO SEGURIDAD S.A GROSSBRITANNIEN zukommt, da sie Ihren Namen fur dieses ziehung eingetragen hat und Ihr Antragsvertreter ist. Die 10% warden uberwiesen, nachdem Sie den Gewinn in Ihrem Land erhalten haben, denn das Geld ist auf Ihren Namen versichert.

HINWEIS: Um unnotige Verzogerungen und schwierigkeiten zu vermeiden, bitten wir Sie in jedem Schreiben an uns oder Ihrem Antragsvertreter grundsatzlich Ihre referenz und bearbeitungsnummer anzugeben. Wenn sich ausserdem Ihre adresse andern, sollten sie es umgehend Ihrem Antragsvertreter mitteilen. Es gratulieren Ihnem nochmals herzlich alle Mitglieder unseres Teams und danken Ihnen dafur, an unserem Internationalen Promotionsprogramme teilgenommen zu haben. Wir wunschen Ihnen auch fur die Zukunft viel Gluck. Bitte kontaktiert Ihre Verarbeitungsagentur mit Ihrem vollenden namen, adresse, referenz und bearbeitungs nummern telefonisch oder Fax CIBAR GRUPO SEGURIDAD S.A. GROSSBRITANNIEN  an TEL./FAX.: +447024031357 oder e-mail: chppgppp@yahoo.com

                                                                                                                              FRANCISCO JIMENEZ.
                                                                                                                                        

FRANCISCO JIMENEZ.
VIZE PRÄSIDENT                          
                         

