              Bonjour,
Je sais que mon message va vous paraître quelque peu insolite, mais ayez confiance car je suis une personne honnête.

Je m’appelle Olivier Lambert, je suis de nationalité française et je souhaite communiquer avec le monde. Une chose que je ne devrais peut-être pas faire.

Je souffre d'une maladie incurable et mes jours sont comptés. J’envisage de léguer mes biens familiaux et personnels à quelqu’un qui en fera un bon usage.

J'ai travaillé dans le secteur pétrolier au Koweït. Ensuite, à la mine d'or d’Essakane au Burkina Faso ce qui m’a rapporté beaucoup d’argent.

Je suis actuellement en l’Australie et les différents experts médicaux m’ont tous confirmé que je ne pouvais pas être soigné. J’ai donc, quelques mois à vivre et je compte en faire bon usage.

J’ai fait des dons à plusieurs orphelinats en tant que donateur anonyme et j’aimerais faire don du peu d’argent qui me reste afin de pouvoir reposer en paix.

Je ne veux surtout pas qu’après ma mort, l’argent soit utilisé par le gouvernement vu que je n’ai plus de famille ni connaissance.

Je suis Chrétien pratiquant et j’aimerais faire une bonne œuvre afin d’avoir la paix du cœur.

Parmi toutes les personnes se trouvant sur internet, mon choix s’est porté sur vous et je ne saurai pas vous expliquer la raison.

J’ai demandé à mon notaire au Burkina Faso de vendre tous mes biens immobiliers et autres.

Et de déposer l’argent sur un compte bloqué que j’ai moi-même ouvert avant de venir en Australie. Ce qui revient à plus de € 1.000.000 (Un Million d’Euros).

Sachez que je veux bien vous léguer cet argent tout en priant le tout puissant pour que vous utiliser cet argent pour aider votre famille, vos proches et des personnes dans le besoin.

Si vous êtes d’accord pour avoir cet argent et respecter mes derniers souhaits, prenez contact avec mon notaire qui se chargera de vous montrer les documents et vous indiquer la procédure légale pour obtenir cet argent.

Voici les coordonnées du notaire en question :
Maître FRANK TOE

Tél.: 0022 554 524 495
E-mail: maitre.franktoe@hotmail.com
J’ai déjà donné les instructions à mon notaire et il s’occupera bien de vous.

Vous pouvez aussi me contacter sur mon adresse e-mail personnelle :

olivier_lambert@hotmail.com
Sachez qu’il n’ya rien de mal-saint dans cette affaire. C’est juste que je veux partir tout en sachant que j’ai fais de bons œuvres afin que le tout puissant m’accorde une bonne place au Paradis.

Sur ce, recevez mes sincères salutations.
Mr. OLIVIER LAMBERT

