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Hallo
Erst muss ich Ihr Vertrauen in dieser Verhandlung werben; dies ist auf Grund seiner Natur, während völlig vertrauliches und oberstes Geheimnis ist. Obwohl ich weiß, dass eine Verhandlung dieser Größe welchen ein besorgtes und besorgtes machen wird, aber ich sichere Ihnen zu, dass alle gut am Ende des Tags sein werden. 

Mein Zweck des Kontaktierens sind Sie für Sie, sicher die Fonds zu helfen, die hinterher von meinem späten Kunden verlassen werden, der den gleichen Familiennamen mit Ihnen hat, es zu vermeiden, beschlagnahmt zu werden oder erklärt unbrauchbar durch die Bank zu werden, wo dieser Fonds Euros 2.810.000.00 geschätzt hat, die von meinem Kunden deponiert worden sind, der den gleichen Familiennamen mit Ihnen vor seinem Tod in 2008 hat. Die Bank hat mir eine Notiz ausgegeben, den nächsten Angehörigen zu kontaktieren, oder das Konto wird unbrauchbar erklärt werden und der Fonds hat zur Bank Schatzkammer abgeleitet, Damit weit meine ganzen Bemühungen einen Halt von jemandem sich beziehen, auf mein Kunde zu lassen, hat sich als vorzeitig erwiesen. Deshalb habe ich Sie kontaktiert. Ich bitte tatsächlich um Ihre Zustimmung, Sie der Bank als der Nächste Angehörige/Nutznießer des Fonds meines späten Kunden zu überreichen, da Sie den gleichen Nachnamen haben, damit der Gewinn dieses Kontos zu Ihrem Konto bezahlt werden kann. Alle gesetzlichen Dokumentationen, Ihren Anspruch sicherzustellen, als meines Kunden der Nächste Angehöriger, den ich ihnen versorgen wird. Alle, die ich erfordere, sind Ihre ehrliche Zusammenarbeit, uns zu ermöglichen, erreicht diese Verhandlung. 

Wir werden das Geld 50/50 %, nach dem Geld in Ihrer Land Bank konto, ich werde benutzen meine Position teilen als der Rechtsanwalt des Kunden, die erfolgreiche Ausführung dieser Verhandlung zu garantieren. Wenn Sie sich interessieren, bitte kontaktieren Sie mich über   E-MAIL   officemiaabu@aol.com   oder E-MAIL abo195995@hotmail.com    für Ihre Erwiderung, ich dann werde versorgen Sie mit mehr Details und relevanten Dokumenten, die Ihnen helfen werden, diese Verhandlung gut zu verstehen. 

Gruss
 

Mrs Maria Morino
Sekretärin
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